

十大主题『消费盛宴』邀您共享

我市启动『乐购雁城美好生活』消费促进活动

■本报记者 向吟吟
实习生 肖涵毓

本报讯 3月14日,“乐购雁城 美好生活”2021衡阳市消费促进活动在万达广场启动。未来9个月里,将先后推出十大主题系列消费盛宴。

启动仪式现场,万达广场、步步高、泰阳电器、杉杉奥莱、大洋百货、汽车协会等十余家商贸企业同步推出“唯美春天购物季”消费指南,共同点燃衡阳春季消费市场热潮。

据悉,本次活动结合了衡阳本土特色、节庆假日、夜间经济、消费热点等重要契机,以此带动未来9个月重点促消费活动,为全市消费加速回升营造声势,助推衡阳消费市场转型升级成区域性消费中心。十大主题活动包括“共享雁城春光,踏春旅游季”、“衡阳优品、雁鸣天下”推介活动、“百年追梦、衡州有礼”建党百年消费月、“新潮衡州菜,以飨天下客”美食节、金秋购物节促销季等,涵盖了零售、餐饮、住宿、车展、名优农产品等商贸流通各个领域,辐射商旅文、游购娱、吃住行各方面,联动全市各大商贸流通企业、电商平台、行业协会共同参与,并派以最富力度的各种优惠让利回馈广大市民。

推动金融资源 加速向省域副中心城市建设领域聚集

我市举行金融机构服务省域副中心城市建设座谈会暨银企对接签约活动。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 3月14日下午,我市举行金融机构服务省域副中心城市建设座谈会暨银企对接签约活动。市委副书记、市长朱健强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于金融工作的重要论述和考察湖南重要讲话精神,坚持“在主战场建功立业,到赛马场比学赶超”,不断增强金融服务实体经济能力,为加快推进“一体两翼”建设提供强有力的金融支撑。

座谈会上,人民银行衡阳市中心支行、衡阳银保监分局和8家省内金融机构负责人先后作交流发言。朱健认真听取发言,并对金融系统为衡阳经济社会发展作出的重要贡献表示高度肯定。

朱健指出,2020年金融机构在推进衡阳高质量发展中践行了金融使命,开创了存贷款总量历史最高、存贷款新增近年最快、银企对接规模全

省最大等多个历史之最,有效确保了各项金融措施落实落地,维护了金融市场平稳运行。截至2020年12月末,全市银行机构存款余额、贷款余额总量均稳居全省第二。

朱健指出,“十四五”时期,衡阳既要谋划长远目标,也要关注当前指标,全力打造金融强市。从长期来看,要围绕省域副中心城市建设,补齐短板、挖掘潜力,力争到“十四五”末实现存贷比、贷款与GDP比、上市企业市值与GDP比、债务融资规模与GDP比均达到1:1的目标。从近期看,要聚焦提高存贷比、增加企业上市数量、提升金融业增加值占GDP比重和推动非法集资陈案化解率突破80%水平线、健全金融服务体系这五大方面,进一步加大工作力度。

“经济强,金融强;经济兴,金融兴;金融稳,经济稳;金融活,经济活。”朱健强调,2021年是湖南实施“三高四新”战略首战之年,也是衡阳

加快建设省域副中心城市的奋进之年。要争取在吸引汇聚金融机构和私募基金、金融基础设施建设、企业上市、政银企对接合作、金融服务和产品创新、领导金融能力提升、对接国家基金(包括风险投资基金)、防范涉众型金融风险等八个方面有所突破,为保障和支撑“一体两翼”战略的实施插上“金翅膀”。

朱健强调,市金融办要充分吸收各方意见,起草好《进一步推动金融服务省域副中心城市的实施意见》,高规格编制金融业发展“十四五”专项规划。同时,要推动政银企对接活动常态化开展,探索开展金融沙龙活动,集中解决制约衡阳金融业发展的共性难题,推动金融资源加速向省域副中心城市建设领域聚集。

据悉,本轮银企对接达成意向贷款金额322.855亿元,签约项目129个,其中,17家重点企业代表与银行机构现场签约,授信金额74.75亿元。

市领导毛朝晖主持会议。

创新举措 办好实事 提供更加精细精致的婚姻登记服务

朱健赴珠晖区婚姻登记中心调研

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2021年3月14日,谐音“爱你,爱一生一世”。在这个美好的日子,市委副书记、市长朱健到珠晖区婚姻登记中心调研,向喜结连理的新人送上美好祝福,并为特定节假日开展婚姻登记志愿服务的衡阳民政人点赞。

“祝福你们!”朱健来到珠晖区婚姻登记中心,详细了解该中心日常工作情况以及特定节假日婚姻登记志愿服务的具体举措,并向前来办理婚姻登记的新人送上美好的祝福。

在登记中心二楼的颁证厅,工作

人员为4对刚刚完成登记手续的新人举办了一个简单而庄重的颁证仪式,并邀请百岁老人担当证婚人。朱健一同证婚,为新人颁发结婚证。他还寄语新婚青年,要参透“跟心爱的人结婚、跟心爱的人的习惯‘结婚’、跟心爱的人的亲友‘结婚’”这三重境界,携手迈向和和美美的幸福婚姻,祝福他们长长久久、百年好合。

“我们为衡阳民政感到骄傲和自豪,你们带了一个好头、干了一件好事!”朱健指出,衡阳民政“为爱加班”,体现了党员干部为人民服务的价值追求,真正做到了“群众有所呼,

政府有所应”。民政部门没有采取通常的加班方式,而是采用了党员志愿服务的方式灵活安排工作,为全市开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动树立了良好的榜样和示范。

朱健要求,民政部门要进一步优化婚姻登记流程,为新人提供“婚姻登记档案”,留下更多美好回忆;融入新文创元素,将新中国成立以来的结婚证样式制作成电子模板,新人上传照片即可领取“穿越时空”的电子结婚证,形成美好的历史传承。要通过更多创新举措,努力为群众提供更加精细化、精致化的婚姻登记服务。



学党史 悟思想 办实事 开新局

石鼓区江雁社区:

组织收看党史学习教育专题报告会

■通讯员 何社成 王丽 黄玳珠

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,3月11日上午,石鼓区江雁社区组织辖区内7个网格支部书记、离退休老干部等30多位党员,集中收看了由中央党史和文献研究院学术和编审委员会主任陈理以“从中国共产党百年历史中汲取继续前进的智慧和力量”为主题的专题报告会。

社区离退休老党员和社区党员干部边看视频边学习思考,一些老干部还认真地作好笔记。收看完报告会后,大家纷纷表示,通过参加党史学习教育活动,我们一定要经常重温党的历史、铭记党的历史,一定要从中汲取精神之钙、奋进之力、为民之情、浩然之气,激发广大党员干部在新时代担当初心使命的思想自觉、政治自觉和行动自觉,激发走好新长征路、续写新辉煌的磅礴力量,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

全省“绣花造景”职业技能大赛落幕

衡阳 3 支代表队喜获佳绩

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 3月10日晚,湖南省住建行业“一建园林杯”园林设计——园艺项目职业技能大赛决赛在湖南环境生物职业技术学院生态绿化技术产业园举行,全省22支代表队、44名工匠达人参赛。

12日晚,大赛落下帷幕,历经两天比拼,我市3支代表队共6名选手,在14个小时之内,顺利完成了“绣花造景”,他们凭借着灵巧的双手,精心修砌构筑了微缩式园林景观,约20平方米的场地内,景墙、广场、花池、汀步一一浮现,重现了江南春色好光景,唯美如画的景致征服了不少评委,赢得了在场观众的一致称赞。衡阳3支代表队分别获得了二等奖、三等奖及优胜奖的优异成绩。市园林绿化服务中心有关负责人



草木砖瓦打造而成的微缩式园林美景

表示,今后将大力推动我市园林绿化行业技能人才队伍建设,培育工匠精神,提高园林绿化行业的专业技术水

平,助推我市园林技能工匠向更高平台冲刺,为美丽衡阳增景添彩,全力打造最美地级市。